

**CISTR - TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PROCESSO Nº 78/2020**

**PREGÃO ELETRONICO Nº 04/2020**

**REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2020**

Pelo presente Termo de Retificação do edital do PREGÃO ELETRONICO Nº 04/2020, REGISTRO DE PREÇOS Nº 04/2020, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EPI E INSUMO HOSPITALAR. A Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL: **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**, Alterar o descritivo do item 1.2

**Onde se lê:**

Item	Quant.	Unidade	Especificação
4	1.200	pct	<b>Cód. 1129- MÁSCARA DESCARTÁVEL COM ELÁSTICO</b> Máscara branca, descartável e hipoalergênica. • Tripla camada com filtro de retenção bacteriana. • Clipe nasal revestido, de fácil ajuste, para total conforto e proteção. • Gramatura: 58 gramas. • Apresentação: caixa com 50 unidades. <b>Apresentar (CA). (apresentar amostra)</b>

**Leia-se:**

Item	Quant.	Unidade	Especificação
4	1.200	pct	<b>Cód. 1129- MÁSCARA DESCARTÁVEL COM ELÁSTICO</b> Máscara branca, descartável e hipoalergênica. • Tripla camada com filtro de retenção bacteriana. • Clipe nasal revestido, de fácil ajuste, para total conforto e proteção. • Gramatura: 58 gramas. • Apresentação: caixa ou pct com 50 unidades. <b>(apresentar amostra)</b>

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Uberlândia, 14 de dezembro de 2020.

Cristiani Borges de Oliveira  
Pregoeira Oficial do CISTR